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оцінки відповідності, здійснення оцінки відповідності відповідно до 

європейських вимог та положень Угоди про технічні бар’єри в торгівлі СОТ, 

відміну централізованої реєстрації сертифікатів відповідності в державній 

системі сертифікації. Прийняття цього Закону створює законодавче підґрунтя 

для адаптації «вертикального (секторального) законодавства», визначеного 

частиною другою Додатку ІІІ до Угоди.  

Але сьогоднішні реалії експортної діяльності вітчизняних підприємств 

вимагають пришвидшення дій з боку керівних органів держави щодо 

імплементації європейських стандартів з метою полегшення виходу 

українських товаровиробників на європейський ринок.  

Таким чином, у результаті проведених досліджень було виявлено основні 

проблеми адаптації українських підприємств до євроінтеграційного процесу 

України на прикладі аналізу їх експортної діяльності в умовах дії режиму 

торговельних преференцій, встановлених Європейським Союзом. Можна 

зробити висновок, що вітчизняним товаровиробникам потрібно більше часу для 

того, щоб сповна скористатися новими можливостями для виходу на 

європейський ринок, оскільки переваги від АПТР отримали в переважній 

більшості ті підприємства, які і до того успішно працювали з європейськими 

партнерами. Тому перспективою подальших розвідок у даному напряму є 

аналіз зовнішньоекономічної діяльності українських підприємств у 2015 році, 

коли ще буде продовжувати свою дію АПТР для України з боку ЄС. 
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Як невід’ємна частина Європи, Україна прагне отримати доступ до 

найбільшого ринку світу – ринку країн ЄС – що стане індикатором 

ефективності проведення внутрішніх економічних реформ в країні. Все це 

стало можливим завдяки підписанню довгоочікуваної Угоди про Асоціацію, 

зокрема її економічної частини, угоди про Поглиблену та всеохоплюючу зону 

вільної торгівлі (ПВЗВТ), що є передумовою набуття повноправного членства 

та логічним продовженням позитивних тенденцій у двосторонньому 

співробітництві між Україною та ЄС в останні роки. Поглиблена та 

всеохоплююча зона вільної торгівлі (ПВЗВТ), як частина Угоди про асоціацію 

між ЄС та Україною, відкрила для нашої держави великі можливості як для 

розвитку торгівлі так і посилення ролі України в якості глобального 

торговельного гравця на світових ринках. Страхова сфера є невід’ємною 

умовою укладання торгівельних договорів в зоні вільної торгівлі. 

Питанням ролі страхових послуг в зоні вільної торгівлі України з 

Європейським Союзом є об’єктом досліджень значної кількості науковців, а 

саме А. А. Мазаракі, О. І. Шнирков, О. П. Гребельника, І. В. Бураковського та 

інших. Проведення аналізу впливу підписання угоди про зону вільної торгівлі 

дасть можливість визначити потенційні переваги, що матимуть позитивні 

наслідки для економіки України. Одним із позитивних напрямів є приєднання 

страхового сектору, як додаткового джерела інвестиційних потоків в зону 

вільної торгівлі. 

Ліга страхових організацій України постійно бере актину участь у 

проектах ТПП України. В ході фінансово-банківської панельної дискусії, участь 

в якій взяли представники Мінфіну та експерти міжнародних інституцій, було 

розглянуто питання залучення можливостей страхової галузі, лібералізації 

валютного ринку, доступу до новітніх механізмів та інструментів 

торговельного фінансування, налагодження міжнародного співробітництва між 

клієнтами різних країн, а також обговорено останні зміни у грошово-кредитній 

політиці та програму розвитку фінансового сектора. 

Ліга страхових організацій України (ЛСОУ) – найвпливовіше 

об’єднання учасників ринку страхових послуг України, яке створене у 1992 

році з метою захисту інтересів своїх членів та інших учасників ринку страхових 

послуг. 
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За роки свого існування Ліга страхових організацій України досягла 

значних успіхів і користується авторитетом та повагою серед страхових 

компаній, органів державної влади та організацій-партнерів ЛСОУ. 

Ліга страхових організацій України здійснює свою діяльність на засадах 

законності, гласності, самостійності та незалежності від державних структур, 

рівноправності членів Ліги, довіри та взаємодопомоги у відносинах між 

членами Ліги. 

Впродовж останніх років частка ринку ЄС складає в середньому 33% у 

загальному експорті товарів України. Доля імпорту з країн-членів ЄС в 

середньому становила 35,6%. При цьому ринок ЄС відрізняється значно вищим 

тарифним захистом, в першу чергу по агропромислових товарах і продукції 

(діюча середня арифметична ставка увізного мита в ЄС всього по Митному 

тарифу становить 7,6%, в Україні – 5,0%; а по товарах груп УКТЗЕД 01-24 

(сільське господарство) – 19,8% та 9,2% відповідно. Водночас, ставки увізного 

мита з боку сторони ЄС по окремих тарифних лініях в 1,5 – 14 разів вищі від 

ставок увізного мита України) [1]. 

Запровадження зони вільної торгівлі надасть додаткові переваги 

вітчизняним експортерам на ринку з достатньо високим захистом. Згідно 

досягнутих домовленостей лібералізація охоплює більш ніж 97% тарифних 

ліній (або більше 95% обсягу двосторонньої торгівлі між Сторонами). При 

цьому, скасування увізних мит ЄС по більшості товарів відбудеться вже в 

перший рік дії угоди (по 99% тарифних ліній) [1].  

Наприклад, для сільськогосподарської продукції середньозважене ввізне 

мито ЄС скоротиться з з 23,8% до 0,3% одразу після набуття чинності угоди, 

запровадяться тарифні квоти з нульовою ставкою в межах квоти для експорту в 

ЄС продукції тваринництва, зернових культур, скасуються експортні субсидій 

на с/г товари ЄС, що призначені для продажу в Україні. Для продукції харчової 

промисловості середня ставка мита ЄС знизиться з 23,2% до 0,7%, 

середньозважена ставка – з 5,3% до 0,5%. Товари легкої промисловості 

звільнятимуться від ввізних мит в ЄС протягом 1-2 років після набуття 

чинності Угодою. Проте залишатиметься поточна середньозважена ставка – 

11,2% для текстильних виробів та одягу, 5,9% для шкіри і виробів з неї. На 

продукцію металургії середня ставка знизиться з 2,1% до 0,0%, 

середньозважена ставка – з 0,5% до 0,0%. Щодо хімічної промисловості – то 

середня ставка ввізного мита скорочується з 4,2% до 0,0% за 1-5 років, 

середньозважена – з 3,7% до 0,0%, окрім цього відбудеться гармонізація 

системи технічного регулювання з відповідними нормами і правилами ЄС. Для 

продукції машинобудування період скасування ввізних мит в ЄС триватиме 1-6 

років. Середньозважена ставка ввізного мита на електричне устаткування 
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скорочується з 3,5% до нуля, на автотранспортні засоби – з 1,9% до нуля. 

Захисні заходи для легкових автомобілів залишатимуться до 15 років [2]. 

Підсумовуючи, слід відзначити, що співпраця між Україною та ЄС у 

сфері страхових послуг розвивається досить активно та має широкі можливості 

для подальшого поглиблення, оскільки сторони взаємно зацікавлені в 

упорядкуванні страхових питань. 
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[Електронний ресурс] – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua /laws/show/3400-vi. 

 

 

СТАНДАРТИЗАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ ЯК ОДНА З ГОЛОВНИХ УМОВ 

ВИХОДУ ПІДПРИЄМСТВА НА ЄВРОПЕЙСЬКИЙ РИНОК 

Нотевський Є. В., студент  

Науковий керівник: Євдокимова Н. М., к. е. н., доцент  

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана» 

 

Успішність діяльності бізнес-структури на внутрішньому й зовнішньому 

ринках значною мірою залежить від того, наскільки її продукція чи послуги 

відповідають стандартам якості. У світі практично немає такого сектору 

економіки, якому не властива стандартизація як діяльність, спрямована на 

досягнення оптимального ступеня впорядкованості в певній сфері. Не є 

винятком і вітчизняна молокопереробна галузь.  

Метою роботи є бізнес-аналіз можливості виходу Публічного 

акціонерного товариства «Первомайський молочноконсервний комбінат» на 

європейський ринок. 

27 червня 2014 року було підписано Угоду про асоціацію України та ЄС. 

Саме з цього моменту вітчизняні товаровиробники, зокрема, й молочної 

продукції, отримали можливість уже в найближчий час поставляти свою 

продукцію на нові європейські ринки збуту. Але фактично не все виявилось так 

просто, як здавалось, адже в економічній частині Асоціації йдеться про те, що 

українським підприємствам надається дозвіл на експорт власної молочної 

продукції до країн Західної Європи за умови, що вона відповідатиме вимогам 

якості. Відтак проблема стандартизації та сертифікації постає по-новому, тепер 


